

新快报联合广汽新能源启动 2020 全国两会报道

决战决胜脱贫攻坚 聚焦高质量发展路径

新能源汽车埃安将会为两会报道团队提供“智慧·健康”出行

一年一度的全国两会即将在北京隆重召开。5月10日,新快报联合广汽新能源举行了2020全国两会报道启动仪式,在接下来的“两会时间”,新快报将及时、深入、立体地传递两会新闻,解读政策变化,聚焦民生热点,充分展现广东代表委员风采;广汽新能源作为新能源汽车领域的佼佼者,一直以来十分注重“智慧·健康”出行,将会为两会报道团队提供采访专车,为记者的采访“保驾护航”。



■5月10日,新快报联合广汽新能源举行了2020全国两会报道启动仪式。

聚焦“高质量发展”与“脱贫攻坚”

“全国两会是我国政治经济文化社会生活中的大事,对全国两会的报道,新快报历来都非常重视,精心部署策划。”启动仪式上,广东新快报社社长、总编辑许志权回顾了2019年新快报在全国两会的报道情况,“去年全国两会期间,新快报推出的‘走读大湾区’‘民企逐梦 永不止步’‘为基层代表打CALL’等专题,获得上级主管部门和社会各界的好评,今年的全国两会很快就要拉开帷幕,我们将一如既往做好策划报道。”

今年年初,一场突如其来的新冠疫情席卷全球,疫情之后对于经济发展和社会生活如何保持高质量的态势提出了更加严峻的挑战。疫情过后,如何继续引领高质量发展,保持经济韧性备受关注。许志权介绍,在今年的两会采访报道中,新快报采访团队将围绕“高质量发展”开展专题报道,从营商环境、科技支撑、数字经济等方面探讨高质量发展的实现路径。

今年也是脱贫攻坚战的收官之年。一直以来,新快报通过日常新闻、扶贫特刊、扶贫日记、宣传展等多种形式,推出了多篇有深度、贴合时代的扶贫报道。截至2020年4月,已推出广东扶贫特刊19期,总计481个版;广东省扶贫办还和新快报联合推出《广东脱贫攻坚好故事》一书,迄今为止已出版8辑,记录了广东省精准扶贫和东西部对口帮扶的历史。

在即将到来的两会期间,新快报将推出“脱贫攻坚”专题,深度采访代表委员,畅谈打赢脱贫攻坚战的工作重点及信心所在。

坚持创新引领

广汽新能源致力智慧与健康

“疫情正在改变人们的生产生活方式,使人们更加注重健康,注重网上生活,向智慧云端进发。”许志权表示,生产生活方式转向智能与健康,正与广汽新能源一直以来坚持的“智慧·健康”理念不谋而合,在今年的两会采访报道中,新快报采访团队将围绕“高质量发展”和“脱贫攻坚”等专题,传播“智慧”和“健康”理念。

“广汽新能源成立以来始终坚持创新引领,打造世界级的产品和服务。”启动仪式上,广汽新能源总经理古惠南介绍,疫情发生以来,广汽新能源通过App打通线上线下,提供包括医疗资讯等在内的各项生活服务,保障用户健康,便利用户生活。

值得一提的是,广汽新能源还迅速研发出防病毒级座舱升级套件,并免费赠予湖北地区的埃安车主。古惠南介绍,它具备“超N95级滤防”与“远程一键杀毒”双重保障,可以有效沉降病毒附着的颗粒以及气溶胶,并且通过热泵空调系统60℃高温循环杀菌,用户可以提前通过手机APP远程消毒。

古惠南表示,广汽新能源将持续创新,进一步推动健康科技的研发,加快智能驾驶、5G互联等智能网联技术的发展,为用户带来更加便捷、绿色与智慧的移动生活。本次为新快报两会团队提供的采访用车埃安LX,拥有超视距一公里自动泊车等科技加持,并且将在今年实现L3自动驾驶的量产,可为新快报采访团队“保驾护航”。



专访广汽新能源总经理古惠南: 瞄准纯电动和智能网联 造世界级别的车

在以大数据、人工智能为代表的第四次工业革命影响下,汽车产业正在向“新四化”方向加速发展。作为广东省高新科技企业的代表,广汽新能源坚持“先人一步”的布局理念和“技术引领”的研发态度,结合消费者刚需,打造出符合时代发展的智能健康产品。

聚焦健康出行,打造全方位健康座舱

在突如其来的疫情面前,汽车的安全健康性成为全国公众的关注焦点。根据中汽协发布的《2020新冠疫情中国汽车消费洞察报告》内容,“车内空气净化系统”是用户在疫情影响下比较重视的汽车功能,占比近70%。

作为一家致力于用科技创新为用户提供智能出行体验的车企,在洞察到公众的刚需之后,广汽新能源迅速加快汽车健康座舱的研制进度,推出“埃安过滤杀毒一体式”防病毒级健康座舱,并及时地为湖北地区车主免费升级,支持疫情防控工作。

此外,广汽新能源同步启动了中药健康车的研发。古惠南表示,中药健康车实现了全球

首次“中药+汽车”的跨界融合,并透露中药香氛技术将于近期在广汽新能源旗下车型搭载使用。

健康车产品也成为了广州呼吸健康研究院的研究课题和方向。今年3月底,广汽集团与广州呼吸健康研究院签订战略合作协议。据了解,此次合作以打造健康产品为目标,推进病毒防护和消杀装置在医疗及汽车领域的应用。秉持着为用户带来先人一步的科技享受的广汽新能源,也将在打造“健康汽车”中继续加码,为旗下车型配备如脸部情绪识别、生命体征检测、医疗大数据智能物联等更多的健康科技。

5G车到来,纯电动+智能网联是未来汽车发展方向

今年初,随着国家发改委、工信部和科技部等11个部门联合发布《智能汽车创新发展战略》,阐述了我国智能汽车创新发展整体部署和战略落地,智能汽车发展迎来一个新的风口。

4月27日,广汽新能源定义为“下一代智能车”的埃安V预售,这意味着埃安V在智能化领域的高度必须达到领先级别。古惠南指出,埃安V配备了广汽新能源自主研发的中国首个集成5G+C-V2X车载智能通讯系统,搭载华为新一代5G车模组MH5000,将成为全球首款5G车。同时拥有高速率、低延时、广连接三大绝对优势,传输速度超4G百倍,能够全面支持车载互联的所有硬件需求,真正做到万物互联。

“随着第四次工业革命的到来,人工智能和大数据的运用将成为汽车工业发展的机遇和关键。”古惠南补充道,纯电动车因具备电气控制线性化、控制精度达到毫秒级、开发标定相对简单等技术特点,被认为是发展智能网联技术的最佳载体,而5G将成为下一代智能车的核心技术,汽车与5G的融合也成为未来汽车

发展的主旋律。

5G模组加持之下,埃安V的自动驾驶达到了L3级,达到同级别的最高水平。这也就意味着,在法规允许的情况下,在国内所有高速路、快速路支持驾驶人员长时间脱手,真正做到解放双手。在古惠南看来,在目前众多新能源发展形式中,下一代汽车是属于EV(纯电动车)+ICV(智能网联车)的时代,未来的汽车不仅是交通工具,更是移动智能终端。

智能化的背后是广汽集团三十多年汽车产业的厚积薄发。古惠南表示,未来竞争不仅是产品力的竞争,更是研发、智造、服务等全方位的竞争。广汽集团拥有前瞻性、大手笔战略布局,投资450亿元打造广汽智联新能源汽车产业园,广汽新能源也已经开启了以“新科技、新智造、新产品、新生态、新体系”为中心的“五新”战略。

智能科技为服务赋能之下,广汽新能源在市场终端上取得了不错的成绩。今年一季度,广汽新能源累计销售8125辆新车,成为一季度唯一持续高增长的品牌。成功做到“逆势三连涨”。